KN12991A

Jlvon KpeMmHWeBbili, aNUTaKcHanbHbie, ¢ Gapbepom LUotkw.
MNpenHasHauer pns npeobpaszosaHus NepeMeHHOTo HanpmKeHus
Ha vactorax ot 10 no 200 ki u. Bbinyckaiotca 8 MeTanaocTeKnaH-
HOM Kophyce C XXeCTKMMMK BblBOAAMH. TUN fKUOAA U cXeMa COepu-
HEeHUR 3N1EKTPOAOB C BbIBOAAMU NPUBOLATCA HA Kopnyce.

Macca puopna He H6onee 20 r.
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IdnekTpHUECKHE napaMerTpbl
MNocroaHHoe npsMoe Hanps>kenue npu fp = 60 A:
T= 425 °Canirrireiicrasinissnnsesssessscsassnsrsssssonsas 0,55*...0,68*
0,7B
= =45 °C, HE BO/ICE ceueeeererrreerrerereeerasesensens 0,8 B
NocTosiHHbIK 0OpaTHBIN Tok npK Uyg, = 35 B:
T=—~45..Tx = 425 °C .oetrrevrrrereerrrrnrerenssonens 0,05%...0,1*...
50 MA
T« = +125 °C, He BONeE ....ccuvvvvreeererrrresreneens 200 mMA
CpepHuit obpatHbitt ToK npu U, = 45 B,
he.ce = 20 A, Ty = +125 °C, ne bonee ............... 150 mA
Tennosoe conpoTtusneHue nepexon—kopnyc, TH-
NOBOE@ BHAUECHMUE ...c..oereeennrerseenescrnansssneranssonsnenssres 1 °C/Br

ﬂpeAenbu bi€ IKCNARYATALWOHHbLIE flaHHbIE

UmnynbcHoe obBpatHOe HanpsykeHWe NPH CKoOpo-

ctn HapacTaHua 6onee 700 B/MKC ....cveveerneanenes 45 B
CpenHuii npamoit Tok:
npu T=—45...T = +90 °C ...corvvrrriiriinrcnnnene 60 A
npu T, = +125 °C'......... oo 20 A

NMnynbCHbIA ORHOKPATHBIH NPAMOM TOK NPH
tw € 10 Mc (noBTopeHHe uMnynbca He paHee,

YeM 4ePe3 300 C) .ccooiieicirrvcnenricrrssrnnesserienssorsnnens 13,3k, cp, Makc
Ananason pabouMX HACTOT ..ecverseceanorersssossasens veoe 10...200 kl'y
Temneparypa OKpYXaIOWLeH CPRAB veveeeerrerresesans —45... T, =

=+125 °C
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3aBHUCHMOCTH NPAMOro Toka OT Ha- 3asucumocTb obuieir eMKoCTH AWona
npﬂ)KeHMﬁ ot Hanpﬂ)KEHHﬁ



